

我省开展“阳光福彩”专项行动

全省建设“阳光福彩”专项行动会议在济南召开

7月14日,省民政厅在济南召开全省建设“阳光福彩”专项行动会议。会上,发布了《山东省民政厅建设“阳光福彩”专项行动方案》,就贯彻落实“阳光福彩”专项行动进行了安排部署。省民政厅副厅长周云平出席会议并讲话,各市民政局分管局长及各市中心主任参加了会议。

周云平副厅长在讲话中围绕全省建设“阳光福彩”提出五点具体要求,一是全省福彩系统要高度重视,充分认识建设“阳光福彩”专项行动的重要意义;二是坚持问题导向,全面排查和整改存在的突出问题;三是坚持标本兼治,建立“阳



光福彩”长效机制;四是强化“五种意识”,为建设“阳光福彩”提供坚实保障;五是加强领导,推动“阳光福彩”专项行动的深入开展。

山东省民政厅建设“阳光福彩”专项行动方案指出,此次建设“阳光福彩”专项行动的重点任务是扎实做好福彩审计问题整改;安全规范推进福彩发行销售管理;依法使用福彩发行费和公益金;加大福彩信息公开力度;全面加强福彩系统行风建设。专项行动将紧密结合我省实际,以建设“阳光福彩”为主题,以公开透明为核心,促进福利彩票法制化、规范化、科学化水平进一步提高。

威海市福彩中心

走访慰问儿童福利院

多年来,威海市福彩中心一直把关爱孤残儿童的健康成长看做自身践行福彩发行宗旨的重要内容,近日,威海市福彩中心干部职工在中心主任鞠传军的带领下,分批来到了威海市儿童福利院,探望生活在这里的孩子们,并为他们捐赠了6台空调,帮助他们度过一个清凉的夏天。

在工作人员带领下,福彩中心的工作人员分别看望婴儿室、儿童活动室的儿童,参观了学生宿舍、教室,并对目前儿童收养、养育、教育、康复等情况进行了了解。在儿童活动室,工作人员还与收养儿童进行了亲切交流与互动,现场温馨的画面也让每一个参加活动的人员备受感染。

鞠传军主任在现场详细了解了福利院孩子们的生活与学习状况。考虑到当下威海迈入高温酷暑的天气,威海福彩为儿童福利院赠送了6台空调,目前,捐赠的爱心空调已经全部安置到学生宿舍和教室,给孩子们的夏季生活增添了凉爽。

虽然与孩子们的相处时间很短,但孩子们乐观坚强的性格深深地感染着在场的每一位福彩中心职工,大家对福彩公益事业有了更加深刻的理解,也对这项传播爱心、善良、希望的事业充满了自豪感。大家纷纷表示将在工作岗位上恪尽职守,努力工作,为威海福利事业发展做出自己的贡献。

临沂彩民十元机选击中七乐彩 75 万元头奖

近日,临沂彩市可谓异常火爆。继双色球二等奖、中福在线全国累积奖和刮刮乐头奖后,七乐彩也为彩民朋友们送来了巨大的惊喜。7月8日,七乐彩第2015078期摇奖,摇出基本号:01、09、14、15、16、19、28,特别号13。当期全国中出2注,山东彩民中得1注,该注头奖花落临沂费县刘庄大桥南路西的37132520号福彩站。

当临沂市中心工作人员来到37132520号福彩站,为该投注站送上中奖喜报和大奖奖金时,福彩站门前早已竖起了拱门,准备

燃放鞭炮庆祝大奖的诞生。

据业主韦先生介绍,当初知道站点中了大奖,起初还不相信,后来打开机器多次确认后才发现真的中出了大奖。

9日上午,彩民刘先生(化姓)在朋友的陪伴下来到临沂市福彩中心办理了兑奖手续,据了解,该注头奖是刘先生机选中得的。

喜中大奖,刘先生格外激动,兑奖时,他谈起了购彩经历。他购彩已有多多年了,对于七乐彩情有独钟。刚开始时也是自己选号,后来慢慢学习其他选号方式,再往后就采取守号加机选的策略。

8日下午,处理完工作后,刘先生就赶到了附近的37132520号福彩站。根据号码走势,他稍微调整了一下自选的号码,又让销售员机选了四注。

9日一大早,他通过手机上网查看了七乐彩的摇奖信息。一边吃饭一边看手机,起初也没在意,后来拿出奖票对了好几遍后,才发现机选的第二注居然中了078期的头奖。

领奖时,他激动地说:“真是太幸运了,以后还会继续购买彩票,还是采用守号加机选的方式,争取再夺大奖!”



酒桌游戏可以这样玩



能不能好好吃薯条



要怎样才能睡成这个样子啊



段味十足

股民心理

◎上个月股票大涨时,俺吃什么狗就吃什么,现在……狗吃什么俺就吃什么!

◎平时舍不得买的东西,最近都买了,再不把钱花光,难道拿去加仓?

◎谁能想到,80后竟然成功避开了7月初的这次股票大跌,只因大部分资金早已被套牢在楼市。

◎股民心理:涨是因为我牛,赔是有人骗我钱。

睡美人

5岁小侄女要我和她玩王子亲睡美人,我当王子她当睡美人。当我嘟着嘴距离她的小脸蛋5厘米的时候,她突然睁开眼手捂心坎说道:“啊!这么丑的王子也敢亲我!”然后她就蹦蹦跳跳跑开了……

自评表

按照新学校的要求,转校学生必须填写“转学自评表”。在“曾经是否因为考试作弊受到处分”一栏,小万填了一字“未”,下面一栏是“说明原因”,他继续写道:“未曾失手。”

演唱会

“今天体育场是谁在说单口相声呀,又是说又是唱的,几个小时笑声不断掌声不断,当今有这么红的相声演员吗?”“额,不是啦,那个是歌手……薛之谦的演唱会。”

急中生智

躺在沙发上看电视,踢女朋友一脚说:“我渴了!”她坐着不动,我又坐起来掐了她一下说:“我渴了,想喝水!”然而这回下手力道太重,她脸上瞬间红了起来。眼瞅着她就要对我大开杀戒,我急中

生智,摇头道:“不对呀,你这小脸应该能掐出水来的呀。”

得意

妻子病了,丈夫不得不生平第一次洗衣服,他把衣服仔仔细分为深色,浅色及白色三堆,一面分一面微笑,对自己能记得夫人的叮嘱颇为得意,接着他打开洗衣机,加入洗衣粉,然后把三堆衣服一股脑地扔进去。

仪式感

跳楼对投资者来说更有仪式感,更正统,就像武士都选择切腹一样,如果你卧轨或者跳河,人家第一时间想到的可能是因为感情问题自杀,但如果你是跳楼,那基本表示你就是投资失败自杀的。

菩萨

一大早在路边看见一出活话剧,一个男生拉着女生沮丧着脸说:“再给我一次机会,求求你!说好不提分手的!”女生甩开男孩的手说:“你现在在我心里就是个菩萨,除了拜拜我什么都不想做!”

极限

难怪大部分法定节假日都只有三天,因为这是大部分父母对回家过节却一整天躺在床上玩手机不吃早饭,一到夜晚就整夜消失直到第二天凌晨出现又继续回到床上躺着的子女的忍耐极限。

超能力

◎一个女生特有的超能力:只要方圆十米内有人谈八卦,她们听力就会变得特别敏锐。

◎付金请罪,形容一种惹怒女朋友之后,通过帮着付钱来请求原谅的方法。

出门上班 家里的小兔来送我



快递小哥要疯了



还有这样卖西瓜的

